

C CARE



SMC 120

**HANDLEIDING
INSTRUCTION MANUAL
MODE D'EMPLOI
BEDIENUNGSANLEITUNG**

**3D NEK EN SCHOUDER MASSAGE
3D NECK AND SHOULDER MASSAGE
3D MASSEUR A EPOULE ET COU
3D NACKEN UND SCHULTER MASSAGE**

INSTRUCTIES

Wij feliciteren u met uw aankoop van de C Care 3D Draadloze -, oplaadbare Nek en Schouder Massage SMC120 en danken u voor het vertrouwen dat u in ons merk en onze producten stelt.

Wij zijn ervan overtuigd dat u met deze aankoop een kwalitatief hoogstaand product in handen heeft waar u jarenlang plezier van zult hebben.

Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voordat u het product in gebruik neemt, ook als u bekend bent met het type product. Het geeft u handige tips om het maximale uit uw product te halen.

Mocht u na het lezen van deze handleiding nog vragen hebben over dit product en het gebruik ervan, stuur dan een e-mail naar onderstaand adres; wij beantwoorden uw vraag direct

CRESTA INTERNATIONAL BV

Rolbrugweg 4

NL-1332 AS ALMERE

Nederland

info@cresta-international.com

www.cresta-care.com

Tel: +31 36 3030063

PRODUCT BESCHRIJVING

Deze elektronische -, draadloze -, oplaadbare nek- en schoudermassage geeft u een indringende en ontspannende massage met de bedoeling uw spieren te ontspannen en los te maken. Het gebruik van het product verlicht pijn, spierpijn, vermindert stress, verlicht spanningen en verbetert uw bloedcirculatie.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Om een veilig en juist gebruik van dit product te garanderen, dient u deze handleiding eerst zorgvuldig te lezen

GEBRUIKSOMGEVING

- Niet buitenshuis gebruiken
- Gebruik het apparaat niet in een natte - of stoffige omgeving, aangezien dit kan leiden tot defecten of een elektrische schok.
- Gebruik dit apparaat alleen waarvoor het bedoeld is, zoals beschreven in deze handleiding
- Gebruik het product niet als u schade aan het snoer of de stekker opmerkt of als het product niet goed werkt.
- Gebruik het product niet als het in het water is gevallen
- Houd het snoer uit de buurt van hete oppervlakken
- Gebruik het apparaat niet onder een deken of kussen, aangezien er overmatige hitte kan optreden en dit brand, elektrocutie of ander lichamelijk letsel kan veroorzaken.
- Als u zwanger bent, raadpleeg dan uw arts voordat u dit product gebruikt
- Als u een pacemaker of ander hulpmiddel heeft, raadpleeg dan uw arts voordat u dit product gebruikt.
- Als u zich zorgen maakt over uw gezondheid, raadpleeg dan uw arts voordat u dit product gebruikt.
- Dit product is geen vervanging voor enige medische behandeling
- Gebruik dit product niet rechtstreeks op gezwollen - of ontstoken plekken of op huiduitslag.
- Niet gebruiken op een ongevoelige huid of bij personen met een slechte bloedcirculatie.
- We raden u aan dit product niet langer dan 15 minuten achter elkaar te gebruiken.
- Dit product is een niet-professioneel apparaat dat is ontworpen voor thuisgebruik en om een rustgevende massage te geven aan vermoeide spieren.
- Gebruik het product niet als het nat is
- Steek geen voorwerpen zoals spelden - in het apparaat
- Dit product mag niet worden gebruikt door personen die lijden aan een fysieke aandoening die het vermogen van de gebruiker om de afstandsbediening te bedienen zou kunnen beperken of die sensorische tekortkomingen in de wervelkolom hebben.
- Kinderen, invaliden of gehandicapten mogen dit product alleen onder toezicht gebruiken.
- Laat het apparaat niet onbeheerd achter wanneer het is aangesloten op het stopcontact. Haal de stekker uit het stopcontact als het niet in gebruik is.

C CARE

- Haal altijd de stekker uit het stopcontact na gebruik en voor het schoonmaken
- Niet gebruiken tijdens het baden of onder de douche
- Plaats of bewaar het apparaat niet daar waar het kan vallen of in een badkuip of gootsteen kan worden getrokken. Bewaar het op een veilig plaats.
- Stel het apparaat niet bloot aan verwarming of direct zonlicht.
- Laat geen voorwerpen in een opening vallen en steek er geen voorwerpen in
- Ga voorzichtig om met de verwarmde oppervlakken. Het onbeheerd gebruiken van de verwarmde oppervlakken door kinderen of gehandicapten kan gevaarlijk zijn
- Til of draag dit apparaat niet aan het netsnoer
- Dek het apparaat tijdens het gebruik niet af
- Het apparaat is niet bedoeld voor personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens, of gebrek aan ervaring en kennis. Ze kunnen het product gebruiken onder toezicht van een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.
- Veelvuldig gebruik kan leiden tot overmatige verhitting en fysieke schade. Mocht dit gebeuren, stop dan het gebruik en laat het apparaat afkoelen voordat u het weer in gebruik neemt.
- Voor mensen die medicatie gebruiken of een medische behandeling ondergaan, dient u uw arts te raadplegen alvorens het product te gebruiken. Gebruik het product niet als u zich niet lekker voelt.
- Open het product niet, repareer het niet zelf.

MASSAGE PRODUCT



BEDIENINGSKNOPPEN



AAN/UIT KNOP
OMKEERKNOP
SNELHEIDSKNOP
VERWARMINGSKNOP

OPLADEN

Deze nek- en schoudermassage is een draadloos product met ingebouwde oplaadbare batterijen. Het volledig opladen van de batterijen duurt circa 2 uur.

Het product kan met volledig opgeladen batterijen gedurende 75 tot 90 minuten worden gebruikt.

Sluit de adapter aan op het apparaat en het stopcontact om op te laden.

Let op:

Wij adviseren voor het eerste gebruik de batterijen eerst volledig op te laden.

BEDIENINGSINSTRUCTIES

Schakel het apparaat in door gedurende 3 seconden op de AAN / UIT knop te drukken.

De massagekoppen gaan draaien en de verwarming wordt ingeschakeld.

Als u de massagesnelheid wilt verhogen, drukt u op de SNELHEIDSKNOP. U kunt kiezen uit 3 snelheidsniveaus - laag - midden en hoog.

Als u de verwarming tijdens de massage wilt stoppen, drukt u op de VERWARMINGSKNOP. Deze knop heeft de AAN- of UIT-functie. U kunt de verwarming weer inschakelen door de VERWARMINGSKNOP opnieuw in te drukken.

Door op de OMKEERKNOP te drukken, kunt u de draairichting van de massagekoppen selecteren - vooruit of achteruit.

Schakel het apparaat uit door nogmaals gedurende 3 seconden op de AAN / UIT knop te drukken.

Dit product is voorzien van een timer die het product na 15 minuten automatisch uitschakelt. Wilt u het product toch langer gebruiken schakel het dan opnieuw in.

ONDERHOUD VAN HET PRODUCT

HET APPARAAT OPBERGEN

Plaats het apparaat bij voorkeur terug in de originele geschenkverpakking en bewaar deze op een veilige, droge en koele plaats.

Vermijd contact met scherpe randen of puntige voorwerpen die het oppervlak kunnen snijden of doorboren.

Wikkel het netsnoer niet in.

SCHOONMAKEN

- Haal de stekker uit het stopcontact en laat het afkoelen voordat u het schoonmaakt.
- Alleen schoonmaken met een zachte, vochtige spons.
- Zorg ervoor dat er geen water of andere vloeistoffen in het apparaat terechtkomen.
- Dompel het apparaat tijdens het reinigen niet onder in een vloeistof.
- Gebruik geen schuurmiddelen, borstels, benzine, petroleum, glas / meubelpoetsmiddel of verfverdunder om het product schoon te maken

PRODUCT SPECIFICATIES

Productnaam	:	3D oplaadbare nek- en schoudermassage
Referentie	:	SMC120
Vermogen	:	25,2 W
Stroomfrequentie	:	50 - Hz
Adapteruitgang	:	DC 12,6V, 2A

GARANTIE

CRESTA INTERNATIONAL B.V. garandeert dit product vrij van (fabrieks) fouten gedurende een periode van 36 maanden vanaf de aankoopdatum. In geval van een defect binnen deze periode zal CRESTA naar eigen oordeel het apparaat kosteloos repareren of vervangen voor eenzelfde - of gelijkwaardig apparaat. Deze garantie is niet van toepassing bij normale slijtage of indien naar het oordeel van CRESTA INTERNATIONAL B.V. het defect is veroorzaakt door onoordeelkundig gebruik, vallen of stoten, waterschade, indien van toepassing lekkende batterijen en dergelijke. De garantie is uitsluitend van toepassing indien de aanspraak op garantie met de aankoopbon kan worden aangetoond.

Probeer het product niet te openen en zelf te repareren. Uw garantie aanspraken komen daarmee te vervallen

Voorwaarden:

Indien een reparatie noodzakelijk is kunt u het product inleveren in de winkel waar u het gekocht heeft. U kunt het product ook rechtstreeks naar ons opsturen. Stuur u vooraf een bericht met uw klachtomschrijving en vergeet u bij het opsturen niet uw volledige adresgegevens - geen postbus - te vermelden zodat wij het product na reparatie of vervanging weer naar u kunnen retourneren. Indien u het product naar ons opstuurt dient u het voldoende te frankeren. Na reparatie of omruiling ontvangt u uw product van ons franco thuisgestuurd.


Service adres:

Cresta International B.V
Rolbrugweg 4 | NL-1332 AS ALMERE
info@cresta-international.com
www.cresta-international.com

MILIEUVRIENDELIJKE VERWIJDERING

Volgens de Europese regelgeving 2002/96/EC met betrekking tot elektrisch - en elektronisch afval mogen huishoudelijke apparaten niet bij het ongesorteerde huisvuil worden weggegooid, maar dienen bij uw plaatselijke inzamelpunt te worden ingeleverd, zodat diverse onderdelen weer kunnen worden hergebruikt en zo minder milieubelastend zijn.



 Het doorgestreepte afvalbak symbool bij dit product herinnert u aan deze verplichting. Neemt u voor informatie over uw plaatselijke regelgeving contact op met uw gemeente.

DRUKFOUTEN EN MODELWIJZIGINGEN VOORBEHOUDEN

INSTRUCTIONS

We congratulate you on purchasing the C Care Wireless -, Rechargeable Neck - and Shoulder Massager SMC120 and thank you for the confidence placed in our brand and products.

We are convinced that with this purchase you have acquired a high quality product that you will enjoy using for many years to come.

Please read these operating instructions carefully before using the product, even if you are familiar with the type of product. It gives you useful tips to get the most out of your product.

If, after reading this manual, you still have questions about this product and how to use it, please send an e-mail to the address below; we will answer your question immediately

CRESTA INTERNATIONAL BV

Rolbrugweg 4

NL-1332 AS ALMERE

The Netherlands

info@cresta-international.com

www.cresta-care.com

Tel: +31 36 3030063

PRODUCT DESCRIPTION

This electronic wireless - , rechargeable neck and shoulder massager will provide you a penetrating and relaxing massage with the intention to relax and loosen your muscles. The use of the product will relieve muscle aches and pain, will reduce stress, relieve tension and will improve your blood circulation.

SAFETY INSTRUCTIONS

To ensure a safe and proper use of this product read this instruction manual carefully first

USAGE ENVIRONMENT

- Do not use outdoors
- Do not use the appliance in a wet or dusty environment as this may result in malfunction or an electric shock.
- Use this appliance only for its intended use as described in this manual
- Do not use the product if you notice any damage on the cord or plug or if it is not working properly.
- Do not use the product if it has dropped in the water
- Keep the cord away from heated surfaces
- Do not operate under a blanket or pillow as excessive heat may occur and may cause fire, electrocution or any other physical injury.
- If you are pregnant consult your doctor before using this product
- If you have a pacemaker or other aid consult your doctor before using this product.
- If you have any concerns about your health consult your doctor before using this product.
- This product is not a substitute for any medical treatment
- Do not use this product directly on swollen or inflamed areas or skin eruptions.
- Do not use on insensitive skin or with persons with a poor blood circulation.
- We recommend you not to use the massager for more than 15 minutes at a time.
- This product is a non-professional appliance designed for home use and to provide a soothing massage to worn muscles.
- Do not use the product if it is wet
- Do not insert any objects like pins - into the appliance
- This product should not be used by individuals suffering from any physical ailment that could limit the user's capacity to operate the control or who has sensory deficiencies in the lumbar
- Children, invalids or disabled should only use this product under supervision.
- Do not leave the appliance unattended when it is plugged in. Unplug it from the socket when it is not in use.
- Always unplug the appliance from the socket after using and before cleaning
- Do not use while bathing or in the shower
- Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink. Store it in a safe location.

C CARE

- Do not expose the appliance to a heater or direct sunlight.
- Do not drop or insert any object into any opening
- Handle the heated surfaces with great care . The unattended use of the heated surfaces by children or disabled may be dangerous
- Do not lift or carry this appliance by the power cord
- Do not cover the appliance during the operation
- The appliance is not intended for persons with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge. They can use the product under supervision of a person responsible for their safety.
- Extensive use can lead to excessive heating and physical damage. Should this occur discontinue the use and allow the unit to cool down before operating it again.
- For people under medication or medical treatment please consult your doctor before using the product. Do not use the product if you do not feel well.
- Do not open the product, do not repair by yourself.

MAIN UNIT



OPERATION AREA



ON/OFF BUTTON
REVERSE BUTTON
SPEED BUTTON
HEATING BUTTON

CHARGING

This neck and shoulder massager is a rechargeable -, wireless product with integrated rechargeable batteries included. Charging the batteries to 100% will take about 2 hours.

With fully charged batteries the product can operate 75 to 90 minutes.

To charge connect the adapter to the appliance and the socket.

Attention:

The product can not be used during charging

We advise you to fully charge the batteries before the first use.

OPERATING INSTRUCTIONS

Switch the power on by pushing the power ON/OFF button for 3 seconds. The massage heads will start rotating and the heating will be switched on

If you wish to increase the massage speed push the SPEED button. There are 3 speedlevels selectable - low - middle and high.

If you wish to stop the heating during the massage please push the HEATING button. This button has the ON or OFF function.

By pushing the REVERSE button you can select the massageheads direction - forwards or reverse.

Switch off the product by pushing the ON/OFF button for 3 seconds.

This product has an integrated timer of 15 minutes. After 15 minutes of usage the product will be switched off automatically.

PRODUCT MAINTENANCE

STORING THE UNIT

- Place the massager preferably in the original giftbox and store it in a safe, dry and cool place. Avoid contact with sharp edges or pointed objects that might cut or puncture the surface.
- Do not wrap the power cord.

CLEANING

Unplug the unit and allow it to cool down before cleaning

Clean only with a soft, damp sponge

Do not allow water or any other liquid to go inside the unit

Avoid immersing the unit into any liquid during the cleaning

Do not use abrasive cleaners, brushes, gasoline, kerosene, glass/furniture polish or paint thinner to clean the product

PRODUCT SPECIFICATIONS

Product name	:	3D Wireless Neck and Shoulder Massager
Reference	:	SMC120
Power	:	25,2 W
Power Frequency	:	50-Hz
Adapter output	:	DC 12,6V, 2A

ENVIRONMENT FRIENDLY DISPOSAL

The European Directive 2002/96/EC on Waste Electrical and Electronic Equipment - WEEE - requires that old household electrical appliances should not be disposed of in the normal unsorted municipal waste stream. Old appliances should be collected separately in order to optimize the recovery and recycling of the materials they contain and reduce the impact on human health and the environment.



The crossed out "wheeled bin" symbol on the product reminds you of your obligation that when you dispose of the appliance, it should be separately collected. Contact your local authority for information concerning the correct disposal of your old appliance.

WARRANTY

CRESTA INTERNATIONAL B.V. warrants this product to be free from manufacturing 'defects and material errors for a period of 36 months from the date of purchase. In the event of a defect within this period, CRESTA will at its discretion repair or replace the device free of charge for the same or an equivalent device. This warranty does not apply in the event of normal wear and tear or if, in the opinion of CRESTA INTERNATIONAL B.V. the defect was caused by improper use, falling or impact, water damage, leaking batteries, if applicable, and the like. The warranty is only applicable if the warranty claim can be demonstrated with the purchase receipt.

Do not try to open the product and repair it yourself. Your warranty claims will lapse

Requirements:

If a repair is necessary, you can return the product to the store where you bought it. You can also send the product directly to us. Send a message in advance with your complaint description and do not forget to state your full address details - not a PO box - when sending so that we can return the product to you after repair or replacement. If you send the product to us, you must frank it sufficiently. After repair or exchange you will receive your product from us delivered free.

Service address:

Cresta International B.V

Rolbrugweg 4 | NL-1332 AS ALMERE

info@cresta-international.com

www.cresta-international.com

PRINTING ERRORS AND MODIFICATIONS RESERVED

C CARE

INSTRUCTIONS

Nous vous félicitons pour votre achat du masseur C Care sans fil, rechargeable pour le cou et les épaules SMC120 et merci de faire confiance à notre marque et à nos produits.

Nous sommes convaincus qu'avec cet achat vous avez acquis un produit de haute qualité que vous aurez plaisir à utiliser pendant de nombreuses années.

Veuillez lire attentivement ce mode d'emploi avant d'utiliser le produit, même si vous êtes familier avec ce type de produit. Il vous donne des conseils utiles pour tirer le meilleur parti de votre produit.

Si, après avoir lu ce mode d'emploi, vous avez encore des questions sur ce produit et son utilisation, veuillez envoyer un e-mail à l'adresse ci-dessous ; nous répondrons immédiatement à votre question

CRESTA INTERNATIONAL BV
Rolbrugweg 4
1332 AS ALMERE
Pays-bas
info@cresta-international.com
www.cresta-care.com

DESCRIPTION DU PRODUIT

Ce massEUR électronique sans fil, rechargeable, pour le cou et les épaules, vous procurera un massage pénétrant et relaxant dans le but de détendre et de relâcher vos muscles. L'utilisation de ce produit soulagera les douleurs musculaires, réduira le stress, soulagera les tensions et améliorera votre circulation sanguine.

INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ

Pour garantir une utilisation sûre et correcte de ce produit, lisez d'abord attentivement ce manuel d'instructions.

ENVIRONNEMENT D'UTILISATION

- Ne pas utiliser à l'extérieur
- N'utilisez pas l'appareil dans un environnement humide ou poussiéreux, car cela pourrait entraîner un dysfonctionnement ou un choc électrique.
- N'utilisez cet appareil que pour l'usage auquel il est destiné, tel que décrit dans ce manuel.
- N'utilisez pas le produit si vous remarquez des dommages sur le cordon ou la fiche ou s'il ne fonctionne pas correctement.
- N'utilisez pas le produit s'il est tombé dans l'eau.
- Maintenez le cordon à l'écart des surfaces chauffées
- Ne pas utiliser l'appareil sous une couverture ou un oreiller, car une chaleur excessive pourrait se produire et provoquer un incendie, une électrocution ou toute autre blessure physique.
- Si vous êtes enceinte, consultez votre médecin avant d'utiliser ce produit.
- Si vous avez un stimulateur cardiaque ou un autre appareil, consultez votre médecin avant d'utiliser ce produit.
- Si vous avez des inquiétudes concernant votre santé, consultez votre médecin avant d'utiliser ce produit.
- Ce produit ne remplace pas un traitement médical.
- N'utilisez pas ce produit directement sur des zones enflées ou enflammées ou sur des éruptions cutanées.
- Ne pas utiliser sur une peau insensible ou sur des personnes ayant une mauvaise circulation sanguine.
- Nous vous recommandons de ne pas utiliser le massEUR pendant plus de 15 minutes à la fois.
- Ce produit est un appareil non professionnel conçu pour un usage domestique et pour procurer un massage apaisant aux muscles usés.
- Ne pas utiliser le produit s'il est mouillé
- N'insérez pas d'objets, tels que des épingles, dans l'appareil.
- Ce produit ne doit pas être utilisé par des personnes souffrant d'une affection physique susceptible de limiter la capacité de l'utilisateur à actionner la commande ou présentant des déficiences sensorielles au niveau des lombaires.
- Les enfants, les invalides ou les handicapés ne doivent utiliser ce produit que sous surveillance.

C CARE

- o Ne laissez pas l'appareil sans surveillance lorsqu'il est branché. Débranchez-le de la prise lorsqu'il n'est pas utilisé.
- o Débranchez toujours l'appareil de la prise de courant après l'avoir utilisé et avant de le nettoyer.
- o Ne pas utiliser l'appareil pendant le bain ou la douche.
- o Ne placez pas ou ne rangez pas l'appareil à un endroit où il pourrait tomber ou être tiré dans une baignoire ou un évier. Rangez-le dans un endroit sûr.
- o N'exposez pas l'appareil à un appareil de chauffage ou à la lumière directe du soleil.
- o Ne laissez pas tomber ou n'insérez pas d'objet dans une ouverture quelconque.
- o Manipulez les surfaces chauffantes avec grand soin . L'utilisation sans surveillance des surfaces chauffantes par des enfants ou des personnes handicapées peut être dangereuse.
- o Ne soulevez pas ou ne portez pas cet appareil par le cordon d'alimentation.
- o Ne pas couvrir l'appareil pendant son fonctionnement
- o L'appareil n'est pas destiné aux personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou manquant d'expérience et de connaissances. Elles peuvent utiliser l'appareil sous la surveillance d'une personne responsable de leur sécurité.
- o Une utilisation intensive peut entraîner un échauffement excessif et des dommages physiques. Dans ce cas, cessez d'utiliser l'appareil et laissez-le refroidir avant de le remettre en marche.
- o Pour les personnes sous traitement médicamenteux ou médical, veuillez consulter votre médecin avant d'utiliser le produit. N'utilisez pas le produit si vous ne vous sentez pas bien.
- o N'ouvrez pas le produit, ne le réparez pas vous-même.

UNITÉ PRINCIPALE



C CARE

ZONE D'OPERATION



BOUTON ON/OFF
BOUTON D'INVERSION
BOUTON DE VITESSE
BOUTON DE

CHARGE

Ce masseur pour le cou et les épaules est un produit sans fil rechargeable avec des piles rechargeables intégrées. Le chargement des piles à 100% prendra environ 2 heures.

Avec des piles complètement chargées, le produit peut fonctionner pendant 75 à 90 minutes.

Pour charger, connectez l'adaptateur à l'appareil et à la prise de courant.

ATTENTION

Le produit ne peut pas être utilisé pendant la charge
Nous vous conseillons de charger complètement les batteries avant la première utilisation.

INSTRUCTIONS D'UTILISATIONS

Mettez l'appareil en marche en appuyant sur le bouton ON/OFF pendant 3 secondes. Les têtes de massage commencent à tourner et le chauffage s'allume.

Si vous souhaitez augmenter la vitesse du massage, appuyez sur le bouton SPEED. Il y a 3 niveaux de vitesse sélectionnables - basse, moyenne et haute.

Si vous souhaitez arrêter le chauffage pendant le massage, appuyez sur le bouton HEATING. Ce bouton a la fonction ON ou OFF.

En appuyant sur le bouton REVERSE, vous pouvez sélectionner la direction des têtes de massage - avant ou arrière.

Éteignez l'appareil en appuyant sur le bouton ON/OFF pendant 3 secondes.

Ce produit dispose d'une minuterie intégrée de 15 minutes. Après 15 minutes d'utilisation, l'appareil s'éteint automatiquement.

ENTRETIEN DU PRODUIT

RANGEMENT DE L'APPAREIL

- Placer le masseur de préférence dans la boîte cadeau originale et le ranger dans un endroit sûr, sec et frais. Éviter tout contact avec des bords tranchants ou des objets pointus qui pourraient couper ou percer la surface.

- Ne pas envelopper le cordon d'alimentation.

NETTOYAGE

Débranchez l'appareil et laissez-le refroidir avant de le nettoyer.

Nettoyez uniquement avec une éponge douce et humide.

Ne laissez pas l'eau ou tout autre liquide pénétrer à l'intérieur de l'appareil.

Évitez d'immerger l'appareil dans un liquide quelconque pendant le nettoyage.

N'utilisez pas de nettoyeurs abrasifs, de brosses, d'essence, de kérosène, de cire à vitre/meuble ou de diluant pour peinture pour nettoyer le produit.

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT

Nom du produit	:	Masseur 3D sans fil pour le cou et les épaules
Référence.	:	SMC120
Puissance.	:	25,2 W
Fréquence d'alimentation	:	50-Hz
Sortie adaptateur	:	DC 12,6V, 2A

ÉLIMINATION RESPECTUEUSE DE L'ENVIRONNEMENT

La directive européenne 2002/96/CE relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE) exige que les vieux appareils électriques ménagers ne soient pas jetés dans le flux normal des déchets municipaux non triés. Les vieux appareils doivent être collectés séparément afin d'optimiser la récupération et le recyclage des matériaux qu'ils contiennent et de réduire l'impact sur la santé humaine et l'environnement.

Le symbole de la "poubelle sur roues" barrée d'une croix sur le produit vous rappelle votre obligation de procéder à une collecte sélective lorsque vous mettez l'appareil au rebut. Contactez les autorités locales pour obtenir des informations sur l'élimination correcte de votre ancien appareil.



Le symbole de la "poubelle sur roues" barrée d'une croix sur le produit vous rappelle votre obligation de collecter séparément l'appareil lorsque vous le mettez au rebut. Contactez les autorités locales pour obtenir des informations sur l'élimination correcte de votre ancien appareil.

GARANTIE

CRESTA INTERNATIONAL B.V. garantit que ce produit est exempt de défauts de fabrication et d'erreurs matérielles pendant une période de 36 mois à compter de la date d'achat. En cas de défaut pendant cette période, CRESTA, à sa discrétion, réparera ou remplacera gratuitement l'appareil par le même appareil ou un appareil équivalent. Cette garantie ne s'applique pas en cas d'usure normale ou si, de l'avis de CRESTA INTERNATIONAL B.V., le défaut a été causé par une utilisation inappropriée, une chute ou un choc, un dégât des eaux, une fuite des piles, le cas échéant, et autres. La garantie n'est applicable que si la demande de garantie peut être démontrée avec le reçu d'achat.

N'essayez pas d'ouvrir le produit et de le réparer vous-même. Vos droits à la garantie deviendront caducs.

Exigences :

Si une réparation est nécessaire, vous pouvez retourner le produit au magasin où vous l'avez acheté. Vous pouvez également nous envoyer le produit directement. Envoyez un message à l'avance avec la description de votre réclamation et n'oubliez pas d'indiquer votre adresse complète - pas de boîte postale - lors de l'envoi afin que nous puissions vous renvoyer le produit après réparation ou remplacement. Si vous nous envoyez le produit, vous devez l'affranchir suffisamment. Après réparation ou échange, vous recevrez votre produit de notre part, livré gratuitement.

Adresse de service :

Cresta International B.V
Rolbrugweg 4 | NL-1332 AS ALMERE
info@cresta-international.com
www.cresta-international.com

SOUS RÉSERVE D'ERREURS D'IMPRESSION ET DE MODIFICATIONS.

BEDIENUNGSANLEITUNG

Wir gratulieren Ihnen zum Kauf des C Care 3D Wiederaufladbare -, Drahtlose Nacken und Schulter Massagegerät SMCI20 und bedanken uns für das Vertrauen in unsere Marke und Produkte.

Wir sind davon überzeugt, dass Sie mit diesem Kauf ein qualitativ hochwertiges Produkt erworben haben, das Sie noch viele Jahre lang gerne verwenden werden.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt verwenden, auch wenn Sie mit dem Produkttyp vertraut sind. Sie erhalten nützliche Tipps um Ihr Produkt optimal zu nutzen.

Wenn Sie nach dem Lesen dieses Handbuchs noch Fragen zu diesem Produkt und seiner Verwendung haben, senden Sie bitte eine E-Mail an die unten angegebene Adresse. Wir werden Ihre Frage umgehend beantworten

CRESTA INTERNATIONAL BV

Rolbrugweg 4

NL-1332 AS ALMERE

Niederlande

info@cresta-international.com

www.cresta-care.com

Tel: +31 36 3030063

PRODUKTBESCHREIBUNG

Dieses elektronische 3D wiederaufladbare -, drahtlose Nacken- und Schultermassagegerät bietet Ihnen eine durchdringende und entspannende Massage mit der Absicht, Ihre Muskeln zu entspannen und zu lockern. Die Verwendung des Produkts lindert Muskelschmerzen und Schmerzen, reduziert Stress, lindert Verspannungen und verbessert die Durchblutung.

SICHERHEITSHINWEISE

Um eine sichere und ordnungsgemäße Verwendung dieses Produkts zu gewährleisten, lesen Sie diese Bedienungsanleitung zuerst sorgfältig durch.

NUTZUNGSUMGEBUNG

- Nicht im Freien verwenden
- Verwenden Sie das Gerät nicht in einer nassen - oder staubigen Umgebung, da dies zu Fehlfunktionen oder einem elektrischen Schlag führen kann.
- Verwenden Sie dieses Gerät nur für den in diesem Handbuch beschriebenen Verwendungszweck
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie Schäden am Kabel oder Stecker bemerken oder wenn es nicht richtig funktioniert.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es ins Wasser gefallen ist
- Halten Sie das Kabel von erhitzten Oberflächen fern
- Benutzen Sie das Gerät nicht unter einer Decke oder einem Kissen, da übermäßige Hitze auftreten und Feuer, Stromschlag oder andere Körperverletzungen verursachen kann.
- Wenn Sie schwanger sind, konsultieren Sie Ihren Arzt, bevor Sie dieses Produkt verwenden
- Wenn Sie einen Herzschrittmacher oder anderen Hilfsmitteln haben, konsultieren Sie Ihren Arzt, bevor Sie dieses Produkt verwenden.
- Wenn Sie gesundheitliche Bedenken haben, wenden Sie sich an Ihren Arzt, bevor Sie dieses Produkt verwenden.
- Dieses Produkt ist kein Ersatz für eine medizinische Behandlung
- Verwenden Sie dieses Produkt nicht direkt bei geschwollenen oder entzündeten Stellen oder Hautausschlägen.
- Nicht auf unempfindlicher Haut oder bei Personen mit schlechter Durchblutung anwenden.
- Wir empfehlen, das Massagegerät nicht länger als jeweils 15 Minuten zu verwenden.
- Dieses Produkt ist ein nicht professionelles Gerät, das für den Heimgebrauch und zur Beruhigung abgenutzter Muskeln entwickelt wurde.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es nass ist
- Führen Sie keine Gegenstände wie Stifte in das Gerät ein
- Dieses Produkt darf nicht von Personen verwendet werden, die an körperlichen Beschwerden leiden, die die Fähigkeit des Benutzers zur Bedienung der Steuerung einschränken könnten, oder die sensorische Mängel an der Lendenwirbelsäule haben
- Kinder, Invalide oder Behinderte sollten dieses Produkt nur unter Aufsicht verwenden.

C CARE

- Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt, wenn es eingesteckt ist. Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose, wenn es nicht verwendet wird.
- Ziehen Sie das Gerät nach dem Gebrauch und vor der Reinigung immer aus der Steckdose
- Nicht beim Baden oder Duschen verwenden
- Stellen Sie das Gerät nicht dort auf, wo es herunterfallen oder in eine Wanne oder ein Waschbecken gezogen werden kann. Bewahren Sie es an einem sicheren Ort auf.
- Setzen Sie das Gerät keiner Heizung oder direkter Sonneneinstrahlung aus.
- Lassen Sie keine Gegenstände fallen und führen Sie sie nicht in eine Öffnung ein
- Behandeln Sie die erhitzten Oberflächen mit großer Sorgfalt. Die unbeaufsichtigte Verwendung der beheizten Oberflächen durch Kinder oder Behinderte kann gefährlich sein
- Heben oder tragen Sie dieses Gerät nicht am Netzkabel
- Decken Sie das Gerät während des Betriebs nicht ab
- Das Gerät ist nicht für Personen mit eingeschränkter körperlicher, sensorischer oder geistiger Leistungsfähigkeit oder mangelnder Erfahrung und mangelndem Wissen gedacht. Sie können das Produkt unter Aufsicht einer für ihre Sicherheit verantwortlichen Person verwenden.
- Ausgiebiger Gebrauch kann zu übermäßiger Erwärmung und physischen Schäden führen. In diesem Fall stellen Sie die Verwendung ein und lassen Sie das Gerät abkühlen, bevor Sie es wieder in Betrieb nehmen.
- Bei Medikamenten oder medizinischer Behandlung konsultieren Sie bitte Ihren Arzt, bevor Sie das Produkt verwenden. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie sich nicht wohl fühlen.
- Öffnen Sie das Produkt nicht und reparieren Sie es nicht selbst.

HAUPT EINHEIT



BEDIENUNGSTASTEN



EIN/AUS TASTE
UMKEHR TASTE
GESCHWINDIGKEIT TASTE
HEIZUNG TASTE

AUFLADEN

Diese Nacken- und Schultermassage ist ein kabelloses Produkt mit eingebauten wiederaufladbaren Batterien. Das vollständige Aufladen der Batterien dauert ca. 2 Stunden.

Das Produkt kann mit voll aufgeladenen Batterien zirka 75 bis 90 Minuten verwendet werden.

Schließen Sie den Adapter zum Laden an das Gerät und die Steckdose an.

ACHTUNG:

Das Produkt kann während des Ladevorgangs nicht verwendet werden

Wir empfehlen, die Batterien vor dem ersten Gebrauch vollständig aufzuladen

BEDIENUNGSINSTRUKTIONEN

Schalten Sie die Stromversorgung ein, indem Sie die EIN / AUS-Taste 3 Sekunden lang drücken.

Die Massageköpfe drehen und die Heizung wird eingeschaltet.

Wenn Sie die Massagegeschwindigkeit erhöhen möchten, drücken Sie die GESCHWINDIGKEITSTASTE.

Sie können zwischen 3 Geschwindigkeitsstufen wählen - niedrig - mittel und hoch.

Wenn Sie die Heizung während der Massage stoppen möchten, drücken Sie die HEIZUNGSTASTE. Diese Taste hat die EIN- oder AUS-Funktion. Sie können die Heizung wieder einschalten, indem Sie die HEIZUNGSTASTE erneut drücken

durch Drücken der UMKEHR-TASTE können Sie die Drehrichtung der Massageköpfe auswählen - vorwärts oder rückwärts.

Schalten Sie das Gerät aus, indem Sie die EIN / AUS-Taste erneut 3 Sekunden lang drücken.

Dieses Produkt ist mit einem Timer ausgestattet, der das Produkt nach 15 Minuten automatisch ausschaltet. Wenn Sie das Produkt noch länger verwenden möchten, schalten Sie es erneut ein.

Aus Sicherheitsgründen empfehlen nach dem Gebrauch den Stecker aus der Steckdose zu entfernen.

PRODUKTWARTUNG

GERÄT AUFBEWAHREN

Legen Sie das Massagegerät vorzugsweise in die Originalverpackung und bewahren Sie es an einer sicheren, trockenen und kühlen Stelle auf. Vermeiden Sie den Kontakt mit scharfen Kanten oder spitzen Gegenständen, die die Oberfläche durchschneiden oder durchstoßen könnten. Wickeln Sie das Netzkabel nicht ein.

REINIGUNG

Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose und lassen Sie es vor dem Reinigen abkühlen.

Nur mit einem weichen, feuchten Schwamm reinigen.

Lassen Sie kein Wasser oder andere Flüssigkeiten in das Gerät gelangen.

Tauchen Sie das Gerät während der Reinigung nicht in Flüssigkeiten.

Verwenden Sie zum Reinigen des Produkts keine Scheuermittel, Bürsten, Benzin, Kerosin, Glas- / Möbelpolitur oder Farbverdünner

PRODUKT SPEZIFIKATIONEN

Produktname	:	3D Drahtloses Nacken - und Schultermassagegerät
Referenz	:	SMC120
Leistung	:	25,2 W.
Leistungsfrequenz	:	50 - Hz
Adapterausgang	:	DC 12,6V 2A

UMWELTFREUNDLICHE ENTSORGUNG

Gemäß der EU-Richtlinie 2002/96/EG über Elektro- und Elektronik-Altgeräte dürfen elektrische oder elektronische Haushaltsgeräte nicht über das unsortierte Abfallsystem entsorgt werden. Für eine bessere Verwertung (Wiederverwendung oder Recycling) der Altgeräte und ihrer Bestandteile zum Schutz von Umwelt und Gesundheit sind diese getrennt zu sammeln.



Das entsprechende Symbol (durchgestrichene Abfalltonne auf Rädern) weist Sie darauf hin, dass Sie das Gerät nur über gesonderte Sammelsysteme entsorgen dürfen. Weitere Informationen zur richtigen Entsorgung Ihrer Altgeräte erhalten Sie bei Ihren zuständigen Behörden.

GARANTIE

CRESTA INTERNATIONAL B.V. garantiert, dass dieses Produkt für einen Zeitraum von 36 Monaten ab Kaufdatum frei von Herstellungsfehlern und Materialfehlern ist. Im Falle eines Defekts innerhalb dieser Frist repariert oder ersetzt CRESTA nach eigenem Ermessen das Gerät kostenlos für dasselbe oder ein gleichwertiges Gerät. Diese Garantie gilt nicht bei normalem Verschleiß oder wenn nach Ansicht von CRESTA INTERNATIONAL B.V. der Defekt durch unsachgemäße Verwendung, Herunterfallen oder Stöße, Wasserschäden, gegebenenfalls undichte Batterien und dergleichen verursacht wurde. Die Garantie gilt nur, wenn der Garantiesanspruch mit dem Kaufbeleg nachgewiesen werden kann.

Versuchen Sie nicht, das Produkt zu öffnen und selbst zu reparieren. Ihre Garantiesprüche verfallen.

Garantiesanspruch

Wenn eine Reparatur erforderlich ist, können Sie das Produkt an das Geschäft zurücksenden, in dem Sie es gekauft haben. Sie können das Produkt auch direkt an uns senden. Senden Sie vorab eine Nachricht mit Ihrer Beschwerdebeschreibung und vergessen Sie nicht, beim Senden Ihre vollständigen Adressdaten - kein Postfach - anzugeben, damit wir das Produkt nach Reparatur oder Austausch an Sie zurücksenden können. Wenn Sie das Produkt an uns senden, sollten Sie es ausreichend frankieren. Nach Reparatur oder Umtausch erhalten Sie Ihr Produkt von uns kostenlos geliefert.

Serviceadresse:

Cresta International B.V.

Rolbrugweg 4 | NL-1332 AS ALMERE

Niederlande

info@cresta-international.com

www.cresta-international.com

Druckfehler und Änderungen vorbehalten